

LF S.p.A.
Via Voltri, 80 – 47522 Cesena FC – Italy
Tel.-Nr.: +39/0547/341111 - Fax-Nr.: +39/0547/341110
EWG-Mehrwertsteuernummer 00958880403
EWG-Mehrwertsteuernummer IT 00958880403
www.lfspareparts724.com
info@lfspareparts.com
export@lfsparepatrs.com

CLEAR CLEAN

Spülmittel für Spülmaschinen, Tassenspülmaschinen, Lavabarmaschinen

ANWENDUNGSBEREICHE CLEAR CLEAN ist ein Spülmittel für Spülmaschinen verwendet in Gemeinschaften.

Typische Anwendungsbereiche: Bar, Restaurant, Pizzeria, Kantine und all die öffentlichen Tätigkeiten wo Tassen, Teller, Geschirr, Gläser, usw. abgespült

werden.

CLEAR CLEAN ist für Wasser mit besonders hohem Härtegrad oder

Mineralieninhalt empfohlen (Schwermetalle).

MERKMALE UND EIGENSCHAFTEN CLEAR CLEAN ist eine alkalische Flüßigkeit mit gründlicher Spülwirkung und Glanzeffekt, mit starkem Antikalkeffekt und selbsttrocknend.

Diese Version vom Spülmittel für Geschirrspüler wurde speziell für Applikationen mit besonders hartem oder generell mineralsalzreichem Wasser.

CLEAR CLEAN, dank der Anwesenheit einer speziellen organischen Komponente in der Formel, entwickelt eine Sequestrierungskraft von 70 mg CaCO3/g vom Produkt. Darüber hinaus bildet CLEAR CLEAN keinen Schaum in den Waschlösungen. CLEAR CLEAN besitzt die folgenden Eigenschaften:

- pH-Wert (Lösung 1%) = 12,06
- Dichte = 1,26
- Leitfähigkeit: 6,10 mS/cm (Lösung 1% bei 20°C)

EWG-Nr. Gefahrstoff = 011-002-00-6

ANWENDUNG UND DOSIERUNGEN CLEAR CLEAN mit den automatischen Dosiereinrichtungen auf eine Konzentration 0,2%-0,8% dosieren, entsprechend der Wasserhärte und der Eigenschaften des zu entfernenden Schmutzes. Spültemperaturen sind 60-85°C.

WEITERE INFORMATIONEN

Das Präparat CLEAR CLEAN ist gemäß Ministerialdekret 28/1/92 Nr. 46 als ätzend

klassifiziert.

Für weitere Informationen Sicherheitsdatenblatt konsultieren.

Zusammensetzung (EG-Empfehlung 89/542): < 5% Phosphate, zwischen 5% und

15%: Natriumhydroxid; zwischen 15% und 30% E.D.T.A.

VERPACKUNGEN

6 und 12 kg Tank.